
ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ

1. Ініціатор закупівлі.
Управління використання ПЕР, енергозбереження та екології.

2. Конкретна назва товару, роботи чи послуги.
Послуги у сфері поводження з радіоактивними, токсичними, медичними та 

небезпечними відходами  (Управління відходами).
3. Обґрунтування обсягів закупівлі.

Під час виробничої діяльності утворюються небезпечні відходи та відходи, що не 
є небезпечними. Згідно з вимогами Закону України «Про управління відходами» та 
іншого чинного законодавства, відходи, що утворились, необхідно своєчасно 
передавати суб’єктам господарювання у сфері управління відходами, що повинні 
забезпечити здійснення відновлення відходів, утворенню яких не вдалося запобігти, 
підготовку відходів до повторного використання, рециклінг або проведення інших 
операцій з оброблення та видалення тих відходів, що непридатні з технологічних 
чи економічних причин до рециклінгу або інших операцій з відновлення відходів.

Метою Послуг є виконання вимог природоохоронного законодавства, 
недопущення забруднення довкілля, а також здійснення технологічних операцій, 
пов'язаних зі зміною фізичних, хімічних чи біологічних властивостей відходів з 
метою підготовки їх до екологічно безпечного зберігання, перевезення, оброблення, 
відновлення.

4. Підстави для формування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі, нормативні документи.

 Закон України «Про управління відходами».
 Закон України "Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської 

діяльності".
 Закон України "Про охорону навколишнього природного середовища".
 Постанова КМУ від 13.07.2000 № 1120 «Про затвердження Положення про контроль за 

транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх утилізацією/видаленням 
Жовтого та Зеленого переліку відходів».

 Закон України «Про перевезення небезпечних вантажів».
 Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності».
 Постанова КМУ від 18 березня 2022 р. № 314 Деякі питання забезпечення провадження 

господарської діяльності в умовах воєнного стану.
 Постанова КМУ від 31 жовтня 2023 р. № 1137 Про внесення змін у додаток 2 до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314. 
 Постанова КМУ від 5 грудня 2023 р. № 1278 «Про затвердження Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами»



 Постанова КМУ від 02.12.2015р. №1001 «Про затвердження Ліцензійних умов 
провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів 
та небезпечних відходів автомобільним транспортом, міжнародних перевезень 
пасажирів та вантажів автомобільним транспортом»;

 Наказ Міндовкілля №729 від 31.10.2023 р. Про затвердження Порядку здійснення 
перевірки відповідності матеріально-технічної бази здобувача ліцензії технологічним 
вимогам до здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами, 
правилам технічної експлуатації установок та технологічним регламентам

 Наказ Міністерства охорони здоров’я України № 325 від 08.06.2015  «Про затвердження 
Державних санітарно-протиепідемічних правил і норм щодо поводження з медичними 
відходами»

 НДТОВ 06-008:2020 «Порядок допуску працівників сторонніх організацій, структурних 
підрозділів ТОВ "Оператор ГТС України" та відвідувачів для виконання робіт (послуг) 
на об’єктах ТОВ "Оператор ГТС України"».

5. Обґрунтування очікуваної вартості.
Очікувана вартість предмету закупівлі сформована на підставі Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмету закупівлі затвердженої наказом 
Мінекономіки від 18.02.2020 №275 та нормативно-правових актів Товариства.

Очікувана вартість предмету закупівлі сформована комбінованим методом на 
підставі двох комерційних пропозицій та історичних даних (№ТОВСЛ-24-23296 від 
19.06.2024) та становить 8 048 229,60 грн. з ПДВ (6 706 858,00 грн. без ПДВ).

Начальник управління використання
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